
 

Пригоди Соломійки і її кота Василя 

 

 

Були собі мати Олеся і дочка Соломійка. Жили вони собі бідно, але дружно й 

щасливо. Мати в неї була добра, але вимоглива. Усілякі забаганки не 

дозволяла, іграшки й новий одяг вони не могли собі дозволити, й привчала до 

хатньої праці і роботи в полі. Дівчинці не подобалось таке життя, і вона, 

звичайно, завжди мріяла про здійснення усіх її бажань. 

 

Одного разу Соломійці дуже набридло працювати в спеку посеред поля, і 

вона вирішила піти на прогулянку до прохолодного лісу. За нею пішов їх 

білий пухнастий котик на ім’я Василь, але вона була не проти його компанії. 

Іде собі, іде і бачить стару похилену хатину на зеленому узліссі. Підійшовши 

ближче, Соломія побачила дивний напис: «Обійди хатину тричі, постукай в 

двері сім разів – і все стане по-твоєму». Дівчина не довго думаючи, вже було 

почала обходити хатинку, аж тут кіт Василь заговорив: «Не роби цього, 

пошкодуєш!». Вона ж йому: «Відчепися, Василю, я лише подивлюсь, що 

станеться». Виконавши усі умови, Соломійка не могла повірити своїм очам – 

стара розвалена хатина перетворилася на гарний будинок. «От бачиш» 

сказала вона коту. Всередині, будинок був ще розкішніший ніж ззовні. 

Усюди відчувався аромат смачного обіду. Соломія пішла на запах, який 

привів її до печі. За нею стояла до неї спиною якась жінка. «Добрий день!» 

привіталась дівчина. Господиня розвернулась подивитись на неї, а у Соломії 

аж на серці похололо, бо перед нею стояла жінка, як дві краплі води схожа на 

її мати, але трохи інакша, з зеленим волоссям. Та її привітала та 

запропонувала показати дім. Дівчинка з радістю погодилась подивитись на 

таке багате життя. Аж тут вони проходили повз кімнату, яку Соломійка 

бачила лише у своїх мріях – повсюди іграшки та біля порогу нові черевички. 

«У вас так гарно! Стільки іграшок, а які ж гарні черевички!» не втрималась 

дівчинка. «Можеш взяти їх собі, коли будеш їх носити завжди знайдеш 

дорогу сюди знову і зможеш будь-коли приходити і бавитись, бо ти мені 

дуже подобаєшся» відповіла інша мама. Соломія покинула дім у надзвичайно 

піднесеному настрої. Повернувшись додому, вона обережно зняла нове 

взуття і поклала у надійну схованку. Вийшовши зі свого бідненького 

помешкання вона зустріла свою справжню маму Олесю, яка одразу 

нагримала чому дівчина не допомагає матері по роботі. Втомившись після 

насиченого дня, Соломія засинала лише з думками про повернення до 

гарного будинку завтра. Прокинувшись раненько, вона не стала чекати 

наказів матері, а одразу взула черевички і пішла до лісу. Все сталось як інша 

мама й сказала – вона одразу знайшла дорогу до прекрасного будинку. 

Зайшовши, вона знову зустріла жінку біля печі, яка щось старанно готувала. 

«Он ти де, я вже тебе зачекалася, ти прийшла саме вчасно для сніданку». 

Дівчинка була справді голодна, а все мало такий апетитний вигляд, що вона й 

не помітила як опинилася за столом. Тільки- но хотіла покласти перший 



шматочок їжі до рота як хтось голосно мявкнув. Це був кіт Василь, який 

сидів на печі та заперечливо хитав головою і показав на стіну. Раптом 

Соломія побачила там дзеркало, якого вона раніше чомусь не помічала. В 

ньому вона чітко бачила себе, але навколо був не розкішний дім, а та сама 

розвалена хатина, а перед нею сиділа не жінка, схожа на маму, а страшна 

Баба Яга. Дівчинка раптово скочила на ноги і давай бігти. Баба Яга погналась 

за нею, кидаючи прокльони на своєму шляху. Коли дівчинка почала думати, 

що їй вже не втекти, Василь кинувся на стару й та не втримавшись на ногах 

впала в бездонний колодязь. Не вагаючись, Соломія зняла чарівні черевички 

й кинула їх слідом за Ягою у воду.  

 

Подякувавши коту Василю, вона зрозуміла, як сумує за справжньою 

матусею, і що нікого більш дорогого за неї немає. По дорозі з лісу, Соломійка 

назбирала найгарніших квітів у маленький букет і принесла його своїй 

незамінній мамі, яка вже давно її чекала. І стали вони в своєму затишному 

будиночку жити-поживати і добра наживати. 


